

тов. Елисеен. Товарищи депутаты, Вам известно, что председатель Исполкома который был избран на первой сессии тов. Ковалеево привлечен к ответственности и снят с работы. Есть предложение избрать председателя Исполнительного Комитета Депутатов Трудящихся тов. Карташева Кузьму Миновича, рождения 1904г. член партии с 1928 года, на советской работе работает с 1929 года. Тов. Карташев в районе работает с июля м-ца в должности исполняющего обязанности председателя Райисполкома. Бюро Районного Комитета Партии утвердило тов. Карташева тов. Карташева в должности Исполняющего обязанности председателя Райисполкома и рекомендует сессии избрать его председателем Райисполкома.

Председательствующий Кто за это предложение прошу поднять руки, прошу опустить. Кто против? Нет. Кто воздержался? Нет. Принято единогласно.

Тов. Елисеен. Вторым заместителем председателя Райисполкома был избран Макаров, которого сейчас в районе нет. Заместителем председателя Райисполкома после Макарова Бюро Районного Комитета Партии утвердило зам. председателя Райисполкома и заведующего Районным земельным отделом тов. Иванова Александра Александровича, рождения с 19... года, член партии с 1940г., образование... агрономом работает 12 лет, продолжительное время работал в МТС агрономом 4 года работал в областном земельном отделе и последний год работал заместителем заведующего Облзо, в настоящее время работает Заведующим Райзо и исполняет обязанности зам. председателя Коченевского Райисполкома. Бюро Районного Комитета Партии утвердило тов. Иванова в этой должности рекомендует его сессии избрать заместителем председателя Райисполкома и зам Районным земельным отделом.

Председательствующий. Кто за это предложение прошу поднять руки. Прощу опустить. Кто против? Нет. Кто воздержался? Нет. Принято единогласно.  
Какие будут предложения.  
Есть предложение утвердить.

Слово по первому вопросу для доклада имеет тов. Карташев.

Тов. Карташев. Товарищи Депутаты, наш великий народ ведет кровопролитную, небывалую в истории человечества войну против немецко-фашистских империалистов-захватчиков. Вероломно напав на советскую страну подлый враг бросил против нас миллионные, бронированные полчища, подкрепленные техникой всей оккупированной им Европы. Занимая временно наши города и села разбойничья, гитлеровская грабь-армия совершает чудовищные злодеяния, сея на своем пути смерть, насилия и разрушения. С ненавистью бешеных собак фашистско-немецкие империалисты стремятся на практике осуществить дикий бред гитлеровских бандитов о порабощении и онемечивании советского народа.

Тов. Сталин в исторических речах 3 июля и 6 ноября 1941г. предупредил о всей глубине опасности, которая угрожает нашей стране, о жестокости и коварстве врага.

Опубликованная в печати нота Народного Комиссара Иностранных дел товарища Молотова о повсеместных грабежах, разорении населения и чудовищных зверствах германских властей на захваченных ими советских территориях является грозным обвинительным актом всего советского народа против гитлеровской Германии.

Гитлер пытался запугать народы Советского Союза, народы Европы и всего земного шара, изолировать их друг от друга и разбить по частям. Не вышло. Наоборот, гитлеровская шайка вооружила против себя все цивилизованное человечество. Против варварской фашистской тирании единым фронтом выступает мощная коалиция СССР, Англии и Соединенных Штатов Америки, вокруг которой объединяются все свободолюбивые народы мира. И как бы не пытался Гитлер потрясти свои бронированным кулаком, он будет беспощадно раздавлен мощью антифашистской коалиции.



7 месяцев войны против Советского Союза развеяли в прах планы гитлеровских разбойников. По призыву своего любимого вождя тов. Сталина весь наш народ поднялся на великую освободительную войну. Вся страна превратилась в единый военный лагерь. Героическая Красная Армия, поддерживаемая мощным тылом, измотав противника в непрерывных боях, перешла на ряде участков от активной обороны и наступлению. Нанося по фашистским полчищам удар за ударом, она отбросила врага от наших священных городов - Москвы, Ленинграда, преградила доступ к кавказской нефти, освободила от фашистских извергов сотни и тысячи населенных пунктов.

Закаленная в боях, Красная Армия, во главе со своими прославленными полководцами, ведя войну против немецко-фашистской армии один-на-один, нещадно бьет ее, несмотря на яростное сопротивление. А Советский народ на победы Красной Армии отвечает еще большим сплочением своих сил, еще большим усилением помощи фронту всем необходимым для окончательного разгрома врага. И пока хоть один немецкий оккупант будет топтать своими грязными ногами священную советскую землю, мы не успокоимся. Чудовищные злодеяния немецко-фашистских разбойников вызывают у советских людей жгучую ненависть и чувство справедливой священной мести!

Истребить всех до единого немецких оккупантов, пробравшихся в нашу страну.

Смерть немецко-фашистским захватчикам.

Героическая Красная Армия, весь советский народ отвечают тов. Сталину:

- Сплоченные единой волей, под руководством любимого, великого полководца разгромим, уничтожим, сметем с лица земли гитлеровских чудовищ.

Товарищи депутаты, Великая отечественная война, которую ведет наш народ против озверевших фашистов внесла большие изменения в экономику нашей Новосибирской области, в том числе и нашего района. Изменились

- а/ продукция промышленности
- б/ издужки сельского хозяйства
- в/ изменился и состав населения

Все эти изменения, вызванные отечественной войной требуют от советских органов повышения заботы о бытовых нуждах трудящихся. Вот почему этому вопросу и посвящена работа У-й сессии Областного Совета Депутатов Трудящихся, проходившая 16-17 января этого года.

Наш район должен был принять и принял около 2 тыс. эвакуированного населения. Люди, которые вынуждены были покинуть родные места, вследствие временной оккупации их требуют от советских органов повышенной заботы.

Этот вопрос об улучшении материально-бытового обслуживания трудящихся городов и районов области обсуждался на днях У-й сессией 16 и 17 января с.г.

Улучшение бытового положения трудящихся в условиях отечественной войны имеет большее, серьезное значение и хозяйственное и политическое.

Газета "Правда" в передовой за 5 января по этому вопросу по вопросу о бытовом обслуживании населения писала таким образом:

"Война, требующая мобилизации всех сил и средств для борьбы с врагом, накладывает свой отпечаток на все стороны жизни народа. Трудиться надо больше и лучше обычного. Только трудом высоко-производительным и самоотверженным можно обеспечить нашу Красную Армию всем необходимым ей для разгрома немецких оккупантов. Жить надо скромнее обычного. Отказавшись от всяких излишеств, не только в хозяйстве, а и в быту, можно дать больше средств фронту. Во время войны надо экономить во всем - с особой рачительностью расходовать сырье и материалы, топливо и продовольствие. Режим экономии сохранит огромные ресурсы для фронта.

Все это прекрасно понимают советские люди. Они ничего